

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年5月

10日

星期五

己亥年四月初六

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14580号

今日20版



郑州观察客户端

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云 风力 偏南风3级左右 温度 最高30℃ 最低18℃ 降水概率10% http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551

亚洲文明对话大会15日在北京举行 习近平将出席开幕式并发表主旨演讲

3版

本报今日推出习近平总书记 在河南考察提出“三个转变”五周年纪念特刊

(T1-T8)

【三个转变】

中国制造向中国创造转变
中国速度向中国质量转变
中国产品向中国品牌转变



- T2 [磅礴伟力]
- T3 [深情寄语]
- T4 [匠心报国]
- T5 [精益求精]
- T6 [千锤百炼]
- T7 [誉满五洲]
- T8 [风鹏正举]

国家中心城市·献礼七十华诞

民族的大团结 你我的运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会

2019年9月8日—16日在郑州举行

距开幕还有121天

王国生在郑州市调研时指出 高标准办好民族州城市体育盛会

要提升站位、扛稳责任,抓住举办运动会的有利契机,凝心聚力、精心准备,力争办出特色、办出水平,以高质量的体育盛会向全国向世界充分展示中原更加出彩的良好形象

要深入领悟习近平总书记提出的“各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起”的重大意义,增强“民族团结一家亲”的意识,以热情、周到的服务,努力展示新时代青年的良好风貌、展示出彩河南人的崭新形象

要抓住办会的重要契机,加强统筹、形成合力,强力推进郑州国家中心城市建设和国家中心城市。要进一步强化安全意识、精品意识,细化实化举措,确保运动会取得圆满成功。要提升能力本领,在办会中检验干部作风、提升市民素质,争做出彩河南人。要通过丰富多彩的宣传、营造全省上下喜迎运动会的浓厚氛围,奋力谱写中原更加出彩的新篇章

本报讯 5月9日,省委书记王国生到郑州市调研第十一届全国少数民族传统体育运动会筹备工作情况,强调要提升站位、扛稳责任,抓住举办运动会的有利契机,凝心聚力、精心准备,力争办出特色、办出水平,以高质量的体育盛会向全国向世界充分展示中原更加出彩的良好形象。

2019年9月8日至16日,以“奋进新时代,中原更出彩”为主题的第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州举办,目前新建的运动场馆正在抓紧建设,各项筹备工作有条不紊地进行。

位于西四环和陇海路附近的郑州中央文化区,一派繁忙景象。王国生走进正在紧张施工的郑州奥林匹克体育中心,详细了解工程整体布局、设计理念、功能和建设情况,询问比赛场馆分布、交通车位、生态绿化等,叮嘱要精心组织施工、注重质量、保障安全,确保按时投用。

在运动会执行工作委员会的办公地,王国生了解比赛项目设置、日程安排、观众组织等情况,看望了运动会志愿者和工作人员,与参加火种采集活动的郑州职业技术学院青年志愿者互动交流。王国生勉励他们要深入领悟习近平总书记提出的“各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起”的重大意义,增强“民族团结一家亲”的意识,以热情、周到的服务,努力展示新时代青年的良好风貌、展示出彩河南人的崭新形象。

王国生在听取郑州市汇报后对运动会的各项筹备工作给予充分肯定。他强调,办好全国少数民族传统体育运动会是党中央、国务院交给河南的一项政治任务,我们要站在民族团结的政治高度,坚持以新发展理念为指导,增强责任意识、机遇意识,充分展示各民族为实现中华民族伟大复兴齐心协力、共同奋斗的美好愿景。要抓住办会的重要契机,加强统筹、形成合力,强力推进郑州国家中心城市建设和国家中心城市。要进一步强化安全意识、精品意识,细化实化举措,确保运动会取得圆满成功。要提升能力本领,在办会中检验干部作风、提升市民素质,争做出彩河南人。要通过丰富多彩的宣传、营造全省上下喜迎运动会的浓厚氛围,奋力谱写中原更加出彩的新篇章。

马懿、穆为民、戴柏华参加调研。
王新伟、杨福平、牛卫国、吴福民、王万鹏参加调研或座谈。
(河南日报记者 朱殿勇)

民族运动会互联网 火炬传递已超6万人

访问量突破12万 上官网扫小程序均可参与

本报讯(记者 王文捷)5月8日,随着第十一届全国少数民族传统体育运动会火种采集仪式的成功举办,互联网火炬传递正式拉开序幕。据统计,截至今日凌晨,互联网火炬传递总火炬手已经超过6万,总访问量突破12万。

本次互联网火炬传递旨在借助互联网和高科技,通过群众喜闻乐见的形式,动员更多人通过参与火炬传递,为本届民族运动会营造浓厚氛围。全国各地的网友都可以通过本届运动会官网http://11mzydh.zynews.cn/或微信小程序“民族运动会火炬传递”参与其中。

本届全国民族运动会互联网火炬传递活动首次开通了微信小程序,据组委会大型活动部火炬传递组负责人介

绍,以往互联网火炬传递都是在电脑网站上进行,参与方式局限性较大。如今随着微信小程序应用于各行各业,本次互联网火炬传递也进行了新的尝试。通过微信小程序,互联网火炬传递将被广泛转发,民族希望之火也将迅速传遍全国。

据了解,为进一步提高广大参与者热情,增强参与者对本届民族运动会的代入感,进行互联网火炬传递时,参与者还可通过微信小程序进行AR拍照、微信运动步数换取积分、用积分进行抽奖等趣味游戏。另外,组委会将对参与者颁发“互联网火炬手”电子版荣誉证书,还将对排名靠前的20个省市、自治区颁发优秀组织证书,并对积分排在前1000名的个人颁发优秀(互联网)火炬手证书。

民族团结 薪火相传

火炬在河南省传递

扫微信小程序 接力火炬传递

首页 积分转盘 AR照片墙 活动规则 个人中心

让绿城变得更绿 让家园变得更美 让群众笑得更甜

细看省会园林绿化 [系列报道]

郑州生态廊道再“升舱”



龙湖外环路沿昆丽水系廊道与小游园有机结合在一起 记者 周雨 摄

精雕细刻 塑造生态廊道高颜值

通过补植补栽,节点提升,全市绿道绿意更浓,景观更美,颜值更高

打通断点 市民出行更便捷

通过打通断点,连接绿道,将“绿网”串联成网,市民尽赏如画风光

完善设施 休闲环境再提质

通过设施建设,改善环境,实现绿道城在林中、路在绿中、人在景中

(详见2版)

问计专家学者推进 黄河文明博物馆建设

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文)昨日上午,水利部黄河水利委员会、市政府联合召开“黄河文明博物馆建设专家咨询会”。水利部黄河水利委员会主任岳中明、副主任牛玉国出席会议。市委副书记、市长王新伟,副市长吴福民出席会议。

会议邀请葛剑雄、刘庆柱、李伯谦、安来顺、朱士光、李耀申、祁斌等20多名著名文化学者、文博考古、园林建

筑规划等方面专家,围绕黄河文明博物馆建设地点、功能定位、建筑规模外观设计、展陈内容、布展形式、文物征集、感受体验方式以及博物馆周边配套建设等展开研讨咨询。

岳中明在致辞中指出,大力传承弘扬黄河文化,是黄河流域生态、经济、社会可持续发展的重要保障。鉴于河南在黄河文明起源与发展中的重要地

位,我们十分赞同在河南省会郑州建设国家级的黄河文明博物馆。黄河水利委员会将充分发挥流域管理优势,与郑州市政府共同推进黄河文明博物馆建设,为黄河流域经济社会发展提供文化智力支撑。

王新伟代表市委、市政府向与会专家表示欢迎和感谢,并介绍了郑州国家中心城市建设和推进情况。(下转2版)

政协专题协商创建 国家生态园林城市

本报讯(记者 王治)昨日上午,市政协召开第一次双月协商座谈会,邀请部分政协委员、专家学者,围绕“推进国家生态园林城市创建,提升城市生态环境质量”进行专题协商,建言献策。

市政协主席黄保卫,市委常委、宣传部长、副市长黄卿,市政协副主席李新有、刘睿出席会议。

(下转2版)

抱愧郑州

本报今日刊发阎铁成署名文章《抱愧郑州》。文章从“郑州是中国城市群中建成最早的城市”“郑州是中国古都群中建都最早的王都”“郑州是古代中原城市群的缔造者与引领者”“郑州是现代中原城市群中第一个建市的城市”“铁路郑州是天下枢纽的华丽转身”五个方面重读郑州,带你走进历史,重新了解郑州、认识郑州。

(详见8版)